

# 初心

受父亲阿英影响，钱毅从小接受爱国主义思想的教育。



1941年，钱毅来苏北解放区后，即从事农村戏剧及新闻工作，对工农通讯运动和党的新闻事业有杰出的贡献。



1940年冬天，路汀到抗大五分校学习，毕业后被派到建湖丰，任“十八团”乡指导员。



## 钱毅简介

钱毅(1925—1947)，安徽芜湖人，是著名作家阿英(钱杏邨)长子，1928年随家移居上海。1941年，钱毅随父阿英来到解放区，初入新四军一师一旅服务团戏剧组工作。1944年，调入《盐阜大众》报任编辑，1945年加入中国共产党，后升任副主编，因工作表现突出，曾被选为盐阜报模范工作者。

钱毅



扫码看钱毅事迹

钱毅同志牺牲后，新四军三师师长黄克诚题词：“威武不能屈，临难不苟免，是真正的人类英雄。”

## 胡捷简介

胡捷(1917—1947)，浙江省金华人，上海绸织厂工人，后到崇明保安队当兵。1940年，加入新四军，历任排长等职。1946年冬，胡捷任新华社盐阜分社记者(也是《盐阜大众》报记者)。

胡捷

## 报业英烈 精神长存

胡捷文化水平较低，初任记者时，写作上困难颇多，但他兢兢业业，专心提高业务水平。



1947年夏，胡捷调新华社苏北前线支社任记者，在盐城战役中，与指战员一同冲锋陷阵，不幸中弹牺牲。



## 路汀简介

路汀(1919—1948)，原名杨学文，现盐都区北龙港人。1940年参加革命，中共党员，曾任中共盐城县七区委委员。1942年夏天，参加新闻工作，历任《盐阜报》记者、编辑，《苏北日报》地方版主编，《盐阜大众》报副主编。1948年4月5日，路汀因病去世，时年29岁。

路汀

路汀十分关心青年编辑、记者的成长，著名作家陈登科、老报人严锋等，都得到过他悉心指导。

1943年春，为了开辟庆西堤抗日根据地，路汀回到北龙港颜家河，组织地方抗日自卫队。

